
Sport

Mestecuri perfecte de semințe de
iarbă pentru însămânțarea și
resămânțarea terenului dvs. de
sport. Bazându-se pe mulți ani de
cunoștințe și experiență
acumulate, Barenbrug oferă
produse pentru o gamă largă de
aplicații. Și avem referințele care
o dovedesc. Ierburile de gazon
Barenbrug sunt utilizate în
campionate internaționale și la
evenimente prestigioase precum
Campionatul European UEFA,
Cupa Mondială de fotbal și
Jocurile Olimpice.

Însămânțare

Supraînsămânțarea

Amestecuri de
semințe de iarbă

RPR® Sport

Regenerare și trafic intens

Cea mai mare toleranță la uzură!
Revoluționar: Lolium perenne cu stoloni!
Un gazon extrem de puternic și rapid
Mai puțină Poa annua
Capacitate foarte mare de regenerare în primăvară

Compoziție

Speciile Cantitate

Lolium perenne - Tehnologia RPR® 50%
Lolium perenne 50%

Specificații

Viteza de înființare foarte rapid
Necesarul de azot înalt

Tehnologie RPR în interior!

RPR este un Lolium perenne regenerant care se răspândește prin stoloni determinați,
ceea ce îl face de multe ori mai puternic decât alte tipuri de Lolium perenne, dar cu
aceeași rată de creștere ridicată. Rezultatul este un Lolium perenne regenerant, cu o
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bună rezistență la uzură și o calitate optică ridicată, ceea ce îl face potrivit pentru
peluze, parcuri și parcele de gazon. RPR și-a dovedit deja succesul pe terenurile de sport
și pe terenurile de golf.

Click aici pentru mai multe informații despre Tehnologia RPR

RPR, cea mai mare toleranță la uzură!

RPR se răspândește pe orizontală prin crearea unei rețele naturale de stoloni determinați
care formează un fel de plasă în stratul de iarbă, ceea ce face ca toleranța la uzură să fie
excelentă. În loc de plante de iarbă individuale, ca în cazul unui Lolium perenne
tradițional, fiecare plantă de iarbă RPR este legată de alte plante și de sol. Există un risc
mult mai mic ca iarba de pe terenurile de sport să fie smulsă, deoarece este bine fixată
pe poziție. Astfel, cele mai intense meciuri pot fi jucate pe terenurile de sport fără riscul
ca iarba densă să fie grav deteriorată.

Revoluționar: Lolium perenne care se regenerează prin stoloni!

RPR este un Lolium perenne regenerabil, care este la fel de rezistentă ca fierul,
minimizând riscul de daune provocate în sport. Acest tip de iarbă este unic prin faptul că
stolonii săi determinați care se răspândesc orizontal creează un covor care este de multe
ori mai puternic decât cel al altor soiuri de Lolium perenne. Rezultatul este o combinație
unică de avantaje: o toleranță ridicată la uzură și regenerare rapidă, minimizând daunele
în timpul jocurilor și asigurând o stare bună a gazonului.
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Gazon extrem de rezistent, cu instalare rapidă

RPR este primul tip de gazon care combină forța și viteza. Gazonul germinează foarte
repede și are o toleranță foarte mare la trafic. Lolium perenne care se instalează rapid
este adesea combinată cu Poa pratensis. Amestecul rezultat germinează și se instalează
foarte rapid, combinând puterea cu viteza.
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Mai puțin Poa annua
RPR este la fel de puternică ca Poa annua, dar se instalează mult mai repede, reducând
considerabil riscul de instalare a Poa pratensis, lucru nedorit. Acest lucru implică
avantajul unui gazon mai dens, cu înrădăcinare mai bună, care are nevoie de mai puține
îngrășăminte și apă.

 

Click aici pentru mai multe informații despre iarba anuală de pajiște.
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Capacitate extremă de regenerare în primăvară

Terenurile de sport sunt utilizate pe tot parcursul anului. RPR poate fi semănat la
începutul primăverii pentru a asigura un covor dens pe tot parcursul anului. Ultimul lucru
pe care îl doriți este un gazon care nu poate fi utilizat pentru sport, de exemplu iarna.
Jucătorii doresc să aibă cele mai bune terenuri posibile pentru meciurile lor și iarna. RPR
asigură o creștere mai timpurie în primăvară, permițând practicarea sporturilor mai
devreme în cursul anului.
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